

Csodaszarvas tábor - Megrendeztük a régió legnagyobb táborát

A program időpontja: 2021.június 21 – július 3.

A program helyszíne: Kiscsősz

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület

Érintettek létszáma: 800 fő

Célközönség: a dunántúli régió általános iskolás gyermekei

Közel hatszáz általános iskolás gyermek, emellett kétszáz pedagógus, szervező, oktató, előadó-művész vett részt a Csodaszarvas program keretében megrendezett, EFOP-3.3.5-19-2020-00064 kódszámú pályázat által támogatott kiscsősi Hagyománytáboron. A tábort két szakaszban rendeztük meg, hasonló programelemek megvalósításával, a célközönség és a szervezői kör létszámát két turnusra osztva. A szervezés és előkészítés nagyságrendjét jelzi, hogy mindkét héten 9-10 különjárat hozta és vitte a napköziseket és kísérőiket, akik a saját településeiken szállhattak fel a buszra. Emellett a távolabbról érkezettek számára bentlakásos lehetőséget is tudtunk biztosítani. Táboronként 12 csoport, forgószínpad-szerűen vett részt, átlagosan napi öt programon, ez összességében 600 programelem megvalósulását jelentette a két hét alatt. A gyerekek megismerkedhettek a magyar kultúra, néphagyomány különböző területeivel, játékos formában találkozhattak a régi világ ma is értékes színeivel. Minden diák hazavihette a kézzel készített kézműves termékeit, agyag tárgyakat, vessző, vagy fonal eszközöket, díszeket, melyeket az ajándékba kapott hátizsákba rejthetett. A kirándulásokon a térség természeti értékeit láthatták a résztvevők. Nap közben környezetismereti foglalkozások, táncházak, zenei és hangszerbemutatók, népviselet próbák, parasztolimpia, lovaglás, íjászat, sportjáték foglalkozások gazdagították a programot. Mindkét héten két kiemelt koncert is történt, így népszerűsítve a népek zenéjét. A Varnyú Country és a Fláre Beás zenekar szórakoztatta a táborozókat a rendezvénysátor színpadán. A gyermekek naponta ötszöri étkezésben részesültek, emellett folyamatosan biztosítottunk számukra hűtött ásványvizet.

Zárásként bekapcsolódtunk az Országos Táncház Találkozó egész országot behálózó közös rendezvényébe, melynek kapcsán július 2-án, pénteken egy nagy közös záró táncházat is tartottunk.

A gyermekek számára a teljes program ingyenes volt.

